1)Poenostavite izraz in rezultat razstavite:
    (2x-3) (2x-1) (2x-5) + (2x-1) (4x-5) – 4x (x-1)-2 (2x-3) (x-2) + 4 (x-1)2 =


2)  a) Poiščite vse delitelje števila 60
      b) Napišite največje naravno število, ki da pri deljenju s 23 količnik 6
       c) Definicija v(a,b) dveh naravnih števil


3) Poiščite D in v  za števila : 4a4 – 36a2 ,  24a5 + 72a4 ,  12a5 + 24a4 – 36a3 


4) Določite  konstanto a tako, da bo število 4132a deljivo s 3 in ne bo deljivo s 6.
   Komentar. 
 
b) Poišćite D in v za števila 198,264,726 .
